YpaBHeHHUe OKpPY)XHOCTH
YpaeHeHue npsimou
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/ IloBTOpEeHue:

1. lanbi TOuxkn A (-1; 7)u B (7; 1).

X, X,

a) Haiingure koopauHaThl CEpeIMHBI OTpe3Ka AB.

yA_I_yB

)CC— yC:
217°C (3 4)

0) Haligute nimHy oTpe3ka AB.
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@=x/(xg—xﬂ2+(y3—m)2 /

AB| = 10
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2. HaiignTe KOOpaAMHATHI BeKTOpa [F, ecinm
E(-2;3), F(1; 2).

EF{XF — X Vi _yE} EF{3,—1}
3. HaiiguTe paccTosiHue MeKIYy TOYKAMU
A (a; 0) u B (b; 0).

AB=\(x, =x,) + (v, =)
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YpaBHEeHME NMIMHUM HA NNOCKOCTH
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YpaBHeHMe NMHUM HA NJNTIOCKOCTH
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YpaBHEHUE C ABYMSA
nepemMeHHbIMU X N Y
TVHKY) Ha3blBAETCHA YPAaBHEHUEM
NUHUK L, ecnu aToMy
YPpaBHEHWIO YA OBMETBOPAIOT
™ KoopAnHaThl NOOOoN TOYKN
NMUHUN L N He

L 561 8911 YIOBMETBOPAKT KOOPAUHATDI
HUKaKOM TOYKN, He Nnexallen
Ha 3TOW NMUHUK

By
D N P @ D
4

S N P & O

¥ =<

EEEEEEEEEE

-
o
e
.

éa & d W h dhh b

/




e

™

YpaBHeHue NMMHUMN HA NNOCKOCTMH
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[lpuHagnexuT nu
TouYKa A ypaBHEHUIO
NIMHUN

a) = 3x° —4x+2, ecnu A(2;6)?

0) Z\/szi_3 , ecnu AL:-1)?

3x+35

x—4

B) y= , ecnu A(-1,0,4)?




YpaBHEeHHE OKPYKHOCTHa \

1. ,El,al‘/’lTe onpeueneHme

36 EH}KHOCTb edNHCTBEHHbLIM

O TaKOe UEeHTPD W padnyc OKPY>XHOCTU?
pa30|v| L P 1 pagny Py

4. Kak Ha3blBaeTCcHa OTPE30K, COeAUNHAOLLINA
nBe

TOYKN OKPY>KHOCTU ?
5. Kak Ha3biBaeTca xopada npoxoasiiagd

yepes
weHTp OKPYXHOCTMU ? /
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YpaBHEeHUEe OKPY>XXHOCTH

3anuwnte B TETPAAb U BbIAEJINUTE.

Ypasnenue oxpyscnocmu

(x=x) +(y=y,) =1

(X5 V) — YeHmp OKpyHCHOCIU

(X; ) — nPOU3BONLHASA MOYKA OKPYHCHOCIU

I'— pAaouyc OKPYICHOCIU
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YpaBHeHue OKpPY>XXHOCTMH
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Y OBNETBOPAIOT Ni
KoopAnHaTbl nobon e
TOYKM OKPYXXHOCTY
YPaBHEHWIO

X=Xo) +(y=yy) =1

[louemy?
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YpaBHEeHUe OKpPY>XHOCTMH

CocTaBbTe ypaBHEHME OKPYXHOCTU C LIEHTPOM B
Havarne KoopauHar.




1. CocTaBbTE ypaBHEHHE OKPY>KHOCTH, H300paKEHHON Ha
PHUCYHKE:
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Pucynok 1




2. CocTaBbTE€ YpaBHEHUE OKPY>KHOCTH, H300paKEHHON Ha

PHUCYHKE: \

A-6:0)

Pucynox 2 /
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3. CocTaBbTe ypaBHEHUE OKPYKHOCTH, H300paKEHHON Ha

PUCYHKE: h

=25

Pucynok 3




OKPYXHOCTH. HaTu KOOpAMHATEI [IEHTPA, PAAUyC U
TUAMETP

X+ y? =16 -0(0;0),d =8

‘L4. Onpenenure sBIAETCA JaHHOE YPABHEHUE YPABHEHUEM

(x-3f+(y+2f =4——0(3;-2), d = 4

Xt —4x+y* =12 > 0(2;0), d =28

X' —dx+4+y° =16

\(36—2)2+y2 =16 J




YpaBHeHME NPSAMOU

YPABHEHHE: 3X+Y+9=0

YpaBHenue Buna ax+by+c=0, roa a,b,c-uncia
HaspiBaeTcss THHEHHBIM YPABHEHHEM C IBYMS
IepeMeHHbLIMH X U Y.

a=3 b=1 ¢=9

['pachukom JTHHEHHOI0 ypaBHEHHS SIBJISIETCS
npsiMasi.
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YpaBHeHUsA l'lpTleIX

Qiboog o

IIpaMble
Ha KOOpAHHATHOH
OCKOCTH MOL'YT
acCro/13raThCs TOMBKC

eMs criocobans
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YpaBHeEHME NPAMOWN

YpaBHeHUeM NpsAMoun B NPAMOYroSisHOW

CUCTEME KoopauHaT ABNsAeTcs ypaBHEHUE
NepBON CTEMNEHMW:

ax + by + ¢ =0, rne koadhpuLneHThI
(uncna) a n b ogHOBpPEMEHHO HE paBHbI
HYIHO.
Mpuyéem:

« Ecnu a =0, To npamas || Ox.

« Ecnu b =0, To npamas || Oy.

« Ecnu ¢ = 0, To npamas npoxoaut 4vepe3 O (0; 0).



YpaBHeEHME NPAMOWN

A(x;;y,),B(x,;y,) -dee mouxu npamoii
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- ypaenenue npamoii AB
X2 - xl .Y') - ))l
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YpaBHeEHME NPAMOWN

3adaua. 3anuwume ypasuenue npamou AB, npoxodawei
uepes mouKu: A(152), B(3:4)
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x=l  yel
5-1 4-2
x~1 _ y-2
4 2
2(x-1)=4(y- 2)
2x-2=4y-8

2x- 4y +6 =0 ypasnerue npamoii AB



YpaBHEHME NpAMOon

3adaua. 3anuwume ypasuenue npamoi AB,
npoxodsiuen uepes3 mouKu:

A(- ;4), B(2;- 3)

Buvinoanume ece wmazu PEeUWIERUSI CAMOCMOSIMEJ/IBHO



YpaBHeHWe npsamou (npoBepb cebs)

3adaua. 3anuwume ypasuenue npamoi AB,
npoxodswen uepes mouKu:

A(- 1;4), B(2;- 3)
Buinoanume ece wmazu pewleHuUs camocmosimesicHo

X- X, Y-y Pewenue:

Xy = X Yo~ V)

-

v -

x-(-1) y-4
2-(-1) -3-4
x+]l y-4

g =
- T(x+1) =3(y- 4)
- 7x- 7 =3y-12

AB:-T7x- 3y +5=0






